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Nr. 349  BRIEF VAN DE MINISTER VAN ONDERWIJS, CULTUUR EN 
WETENSCHAP  

Aan de Voorzitter van de Tweede Kamer der Staten-Generaal 

Den Haag, 23 augustus 2013 

In mijn antwoord van 24 mei jl. (Aanhangsel Handelingen II 2012/13, 
nr. 2370) op de vragen van het lid Jasper van Dijk (SP) van uw Kamer over 
problemen bij de Vrije Universiteit (VU) heb ik toegezegd de Kamer te 
informeren over de conclusies van de Inspectie van het Onderwijs met 
betrekking tot de noodzaak van verscherpt toezicht en eventuele 
vervolgactiviteiten. 

De inspectie heeft mij inmiddels in kennis gesteld van haar conclusies 
door middel van een afschrift van haar brief van 19 juli jl. aan het 
instellingsbestuur van de VU. Uit de brief blijkt het volgende: de inspectie 
heeft naar aanleiding van berichtgeving in de media gesprekken gevoerd 
– mede aan de hand van door de Inspectie opgevraagde schriftelijke 
informatie – met het College van bestuur, met de Raad van Toezicht en 
met verschillende andere geledingen binnen de Universiteit, te weten de 
Universitaire studentenraad, de Ondernemingsraad en het College van de 
Decanen. Onderwerp van gesprek waren de bezuinigingen, de Instellings-
toets Kwaliteitszorg (ITK), de samenwerking met de Universiteit van 
Amsterdam (UvA) en de communicatie binnen de VU rond die onder-
werpen. De inspectie concludeert dat het College van Bestuur voldoende 
in control is, dat er geen aanwijzingen zijn gevonden dat er risico’s zijn 
voor de kwaliteit of kwaliteitsborging van het onderwijs aan de VU en dat 
het niet nodig is verder onderzoeken te doen of gesprekken te voeren. 

Voor de onderbouwing van de bevindingen van de inspectie verwijs ik 
kortheidshalve naar de brief van de inspectie aan de College voorzitter 
van de VU. De brief met kenmerk 4134600 is op 19 augustus jl. op de 
website van de Inspectie van het Onderwijs geplaatst. 

Van belang is voorts dat de Inspectie met de VU heeft afgesproken dat het 
College van Bestuur de Inspectie periodiek zal informeren over de interne 
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ontwikkelingen rond de bezuinigingen, de reorganisatie van de bedrijfs-
voering en de ITK. Tevens zal de inspectie de ontwikkelingen in de 
samenwerking tussen de VU en de UvA en vooral de inrichting van de 
bijbehorende verantwoordelijkheidsverdeling volgen. 

De Minister van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap, 
M. Bussemaker
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